



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГКЧС по Чувашии, по вине которого погибли 3 человека



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперативного дежурного группы оперативных дежурных КУ «Чувашская Республиканская поисково-спасательная служба» Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, в 20 часов 33 минуты 29 июля 2023 года по телефону дежурной части Чувашской Республиканской поисково-спасательной службы поступил вызов из центра обработки вызовов «112» с переключением на заявителя, который сообщил о пропаже на реке Волга при неблагоприятных погодных условиях и возможном затоплении катера с 10 пассажирами, среди которых были 6 малолетних детей. Однако обвиняемый, осуществлявший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

дежурство, вызов от заявителя не принял, посоветовав последнему вести поиски самостоятельно. Только после поступления вызова от начальника дежурной смены ГУ МЧС России по Чувашской Республике, который выяснял причины невыезда поисково-спасательного отряда, в 21 час 08 минут 29.07.2023 он дал спасателям дежурной смены указание о необходимости выезда в зону чрезвычайной ситуации для проведения поисково-спасательных работ. В результате дежурная смена спасателей прибыла в зону бедствия только в 22 часа 20 минут. Следствием ненадлежащего исполнения фигурантом своих должностных обязанностей стала смерть мужчины-судоводителя и двоих детей в возрасте 6 месяцев и 8 лет, которые могли бы остаться в живых в случае своевременного принятия мер по поиску и спасению пассажиров судна.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается собранными в ходе следствия доказательствами, в том числе показаниями потерпевших, аудиозаписями телефонных переговоров дежурной службы, изъятой служебной документацией, заключениями проведенных судебных экспертиз и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1847530>